



Сумська міська рада  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

майдан Незалежності, 2 м. Суми, 40000, тел. 70-05-60  
[rada@meria.sumy.ua](mailto:rada@meria.sumy.ua)

28.02.18 № 754/1

Депутату Сумської міської ради  
Малюк О. В.

**Шановна Оксано Володимирівно!**

На Ваш депутатський запит щодо питань, пов'язаних з проведенням публічної закупівлі послуг по регулюванню в місті Суми чисельності безпритульних тварин методом біостерилізації, повідомляємо наступне.

Наявність на території нашого міста значної кількості безпритульних тварин (приблизно 1700 голів без врахування котів), призводить до погіршення санітарно – епідеміологічного стану, створює небезпеку для здоров'я людей та провокує певні категорії населення міста до жорстокого поводження з ними. Регулювання чисельності таких тварин методом відлову та евтаназії може тривати нескінченно, не вирішуючи проблему в цілому, оскільки на місце вилучених тварин мігрують інші, заповнюючи «екологічні ніші». Зменшення чисельності безпритульних тварин при застосуванні методу біостерилізації, задовольняє як захисників тварин, так і їх супротивників та не суперечить нормам Закону України «Про захист тварин від жорсткого поводження». Крім того, таке регулювання чисельності цих тварин зменшить і негативне навантаження на екосистему міста (гельмінти, екскременти, хвороби).

Таким чином, оголошуючи публічну закупівлю зазначених вище послуг, департамент інфраструктури міста керувався не в інтересах окремих організацій, підприємств або ФОП, а виключно нормами Закону України «Про публічні закупівлі» від 25 грудня 2015 року № 922-VIII із змінами. Складовими частинами надання цієї послуги є: - вилов тварин, транспортування їх до місця проведення біостерилізації та повернення до ареалу попереднього перебування; - ветеринарний огляд тварин; - проведення процедури біостерилізації; - проведення щеплення тварин проти сказу; - післяопераційна перетримка тварин протягом 7 - ми днів; ідентифікація тварин з введенням електронних чіпів та кліпс.

Зазначаємо, що КП «Центр догляду за тваринами» також може приймати участь в цій закупівлі без будь-яких обмежень, але і без будь-яких преференцій.

**Заступник міського голови з питань  
діяльності виконавчих органів ради**

Яременко 700 - 597

